
                                                             

 

 
  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 

    
Р І Ш Е Н Н Я 

(ХLIV сесія VІ скликання) 
 

27.03.2014  м. Кривий Ріг   №2585  
 
  
⌐                                                         ¬ 
Про розгляд подання Прокура-
тури Довгинцівського району  
м. Кривого Рогу, припинення 
права постійного користуван-
ня земельною ділянкою та ре-
єстрацію права комунальної 
власності на неї  
 

 

 Розглянувши подання Прокуратури Довгинцівського району м. Кривого Ро-
гу від 06.02.2014 №41-370 вих. 14 про усунення порушень вимог Земельного 
кодексу України, причин та умов, що їм сприяли; ураховуючи інформацію 
управління Держземагентства у Криворізькому районі Дніпропетровської облас-
ті, постанову Господарського суду Дніпропетровської області від 21.11.2012 за 
справою 25/5005/9643/2012, лист арбітражного керуючого Ньорби Анастасії Ва-
лентинівни від 07.02.2014 №271-25/5005/9643/2012, державний акт на право по-
стійного користування землею, зареєстрований в Книзі записів державних актів 
на право постійного користування землею 02.01.1995 за №219, статут товарис-
тва з обмеженою відповідальністю Криворізького підприємства "Термоізоля-
ція" №45, зі змінами; відповідно до стст. 12, 92, 141 Земельного кодексу Украї-
ни; керуючись стст. 8, 23 Закону України "Про прокуратуру", Законом України 
"Про місцеве самоврядування в Україні", міська рада вирішила: 

1. Вважати припиненим право постійного користування земельною діля-
нкою площею 1,98 га в Довгинцівському районі для розміщення адміністратив-
ного комплексу на вул. Дніпропетровське шосе, підтверджене державним ак-
том, зареєстрованим у Книзі записів державних актів на право постійного кори-
стування землею 02.01.1995 за №219 та виданим Криворізькою міською Радою 
народних депутатів Криворізькому підприємству "Термоізоляція" №45. 

2.  Відповідно до вимог чинного законодавства України зареєструвати за 
територіальною громадою міста Кривого Рогу в особі Криворізької міської ради 
право комунальної власності на земельні ділянки загальною площею 1,98 га в 
Довгинцівському районі. 

Проект 



2 
 

3. Доручити управлінню земельних ресурсів виконкому міської ради 
(Бризецький О.Ф.) представляти інтереси Криворізької міської ради у відділі 
державної реєстрації речових прав на нерухоме майно реєстраційної служби 
Криворізького міського управління юстиції Дніпропетровської області щодо 
реєстрації прав на землю в спосіб, визначений чинним законодавством України. 

4. Земельну ділянку площею 1,98 га на вул. Дніпропетровське шосе в До-
вгинцівському районі віднести до земель промисловості, транспорту, зв’язку, 
енергетики, оборони та іншого призначення, не наданих у власність або корис-
тування. 

5. Рекомендувати управлінню Держземагентства у Криворізькому районі 
Дніпропетровської області (Чувпило В.В.) унести зміни до земельно-облікової до-
кументації. 

6. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської 
ради з питань регулювання земельних відносин, планування та забудови  міста, 
міської комунальної власності (Іванов Ю.О.), координацію роботи – на першо-
го заступника міського голови Гальченка А.В.  

 
В.о.міського голови – 
секретар міської ради                                                                   С.Маляренко 
 
 
Згідно з  оригіналом, який знаходиться 
у справі виконкому міськради 
Начальник відділу                                                                                    О.Мєшкова 

                                                                                                                    27.03.2014          

                                                                                                                      


